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NÁVŠTĚVA HOKEJOVÉHO UTKÁNÍ 
Žáci internátu z Opočna navštívili na místním zimním 
stadionu hokejové utkání mužů týmů HC Opočno a TJ Sokol 
Semechnice. Všichni byli s návštěvou spokojeni a už se těší 
na další zápas, který by opět chtěli shlédnout. 

 

 

ENVIROMENTÁLNÍ VÝCHOVA 
Od září se nově v šestém ročníku ZŠ vyučuje předmět 
Environmentální výchova. V rámci této hodiny se žáci věnují 
tématům spojeným s životním prostředím. Na fotografii žáci 
plánují přestavbu školní zahrady na zahradu přírodní, tedy 
přívětivou pro nejrůznější organismy. 

 

VÁNOČNÍ VÝSTAVA V OPOČNĚ 
Ve dnech 3. a 4. prosince se v naší škole na pracovišti v Opočně konala tradiční vánoční výstava  
na téma „Vánoce s vůní koření.“ Hudebním doprovodem v podobě lidových koled a písní ji obohatil 
žák Roman. Návštěvníci zde mohli mimo jiné ochutnat také vyhlášené flambované palačinky. 
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ZÁBAVNÉ A HRAVÉ ODPOLEDNE 
Žáci SŠ z internátu Králíček připravili zábavné 
odpoledne plné úkolů pro žáky ZŠ. Provedli je 
Klopotovským údolím a cestu zakončili strašidelnou 
prohlídkou Čertovy jeskyně. Žáci ZŠ děkují za příjemné, 
společně strávené odpoledne .  

 

ČERTOVSKÝ PROGRAM 
Žáci druhého stupně ZŠ si pro své mladší spolužáky připravili Mikulášskou nadílku a s Mikulášem 
zároveň pozvali i čerta, který s nimi zúčtoval jejich hříchy. Žáci oboru Rodinka se taktéž postarali 
o to, aby Praktickou školu navštívil Mikuláš, anděl a čerti.  
Skupina žáků SŠ ubytovaných na Králíčku připravila pro své mladší kamarády čertovský program 
s malou odměnou pro všechny zúčastněné.  

 

 

PŘÍPRAVY NA VÁNOČNÍ VÝSTAVU 
V tomto měsíci jsme se s žáky ZŠ (kromě častých výletů do přírody a 
návštěvy tělocvičny) také věnovali výrobě drobných předmětů určených 
k prodeji na naší vánoční výstavě. 

 

VÝROBA DORTŮ 
Žáci oboru Cukrář vyrobili v prosinci opět několik dortů. Například 
krásnou kabelku pro malou slečnu - byla jako opravdová!  

 



   
 

4 
 

VÝROBA MÝDEL 
V prosinci jsme s žáky oboru Prodavač ve výuce v předmětu Zbožíznalství 
vyráběli domácí mýdla různých tvarů. Mýdla se nám povedla a krásně 
provoněla výuku. 

 
 

 

PŘÍPRAVA NA VYUČOVÁNÍ  
Každé odpoledne, pravidelně od půl třetí, probíhá v internátu příprava žáků  
na vyučování. S pomocí vychovatelky žáci napíší domácí úkoly a připraví  
si pomůcky na další den. S některými z nich pak vychovatelka pracuje 
samostatně, aby si procvičili učivo zejména z dějepisu, vlastivědy  
a zeměpisu. 

 

MUZEUM 
Žáci oboru Příprava pro život navštívili v úterý 6. prosince 
Městské muzeum v Novém Městě nad Metují, kde shlédli 
výstavu „Narodil se v Betlémě“ ze sbírek betlémů  
a historických vánočních a novoročních pohlednic.  

 

 

INTERNÁT OPOČNO  
Poslední týdny tohoto roku se nesou v duchu vánočním. Stromeček  
v internátu zdobí vlastnoručně vyrobené ozdoby, k vánočnímu posezení 
plánujeme upéct moučník. Skupina děvčat pojede na výlet  
do Hradce Králové. V kině CineStar se na vánoční svátky naladíme 
pohádkou „Anděl Páně 2.“  
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VÁNOČNÍ VÝSTAVA V NOVÉM MĚSTĚ NAD METUJÍ 
Letošní Vánoce s květinou nesly název „Hej, hej koleda…“, a tak celý novoměstský zámek rozezněly 
nejen tóny tradičních českých vánočních koled, ale provoněla ho i vůně koření, které k Vánocům 
neodmyslitelně patří. Vonělo z tradičních štědrovečerních jídel z kuchyně našich babiček, která byla 
součástí lidové vánoční tabule z dob dávno minulých. Touto ukázkou stolování se prezentovali žáci 
kuchařského oboru naší školy. Ti také obsluhovali hosty na rautu a vernisáži, které se konaly 
u příležitosti zahájení tradiční vánoční výstavy. 
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PF 2017 
 

V roce 2017 hodně zdraví, spokojenosti a úspěchů Vám všem přejí 

žáci společně se všemi zaměstnanci  SŠ a ZŠ Nové Město nad Metují. 
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